۷	охх	Romana,	Artist	Bio
---	-----	---------	--------	-----

Who's watching the watchers?

Voxx Romana is...

Artist, activist and counter culture adhesive addict Voxx Romana has been spreading his Einstein Icon and the moniker Voxx Romana through street art since 2007.

Based out of Portland OR, he has become internationally recognized through his use of powerful images and the large quantity of subversive street art he has put up across North America and Europe.

The art of Voxx Romana can be described as punk, glam, elegant pop art, with an experimental and devilishly precise vintage anti-hero feel.

Voxx Romana takes its name from the Latin phrase meaning "The Voice of Rome"... the Vatican, the Voice of Authority, etc... He uses it like an underground stripper's pseudonym, representing the voice of discontent in a corrupt society. With an affinity for reclaiming old objects, his work on antique topographical maps and foreign currency regenerates new life into otherwise forgotten items.

Not limited in any tools or mediums Voxx continues growing and evolving as an artist. Street art is an important form of expression to him because it gives his images the power to speak for themselves, wordlessly impacting lives and promoting thought or change within the world. You could say that's his mission, his voice, his inspiration.